= Versioni: 3 punti - timonata - semi-portata - semovente « Ausfiihrungen: Dreipunktanbau - mit Deichsel - halb-gezogen -
TRANSPLANTADORA AUTOMATICA FUTURA + Interfila minima: 70 cm (45 cm versione triangolare - 25 cm Selbstfahrend

Esta maquina ha sido proyectada con un elevado contenido versione twin) Min. Reihenabstand: 70 ¢cm (45 cm mit Dreikantiger Ausfiihrung
tecnoldgico para plantar hortalizas y tabaco de manera automatica, + Distanza sulla fila: regolabile da 6 a 99 cm ogni 2 cm - 25 cm mit twin-Ausfiihrung)

extrayendo las plantas de las cavidades de los paneles. Necesita » Dotazioni principali: estrazione automatica piante - cernita Abstand in der Reihe: einstellbar von 6 bis 99 cm alle 2 cm

unicamente un operador que alimenta los paneles dentro de las
guias de carga de cada elemento plantador. Cada elemento de la
maquina extrae automaticamente, del lado mayor del panel, todas las

piante mancanti - parallelogrammo - rullo flex a pressione
variabile - cambio idraulico - regolazione idraulica pressione
ruote rincalzo - regolazione elettrica profondita

Hauptzubehor: automatische Pflanzentnahme -
Fehlpflanzenauswahlsystem - Ausfiihrung mit Parallelogramm -
flex Walze mit werstellbarem Druck - hydraulischer Antrieb -

plantas de la misma fila, que seran recibidas por un nimero : : 2 . hydraulisch einstellbare Andruckrader - elektrische Einstellung
equivalente de pinzas moviles, adecuadas para alimentar el N | = | e * N T Ssale~ der Tiefe

distribudor. = = ' : . | IR « Versions: 3 point hitch - draw-bar - back steering wheels - self-

CARACTERISTICAS TECNICAS

= Rendimiento horario por elemento, hasta 8000 plantas/hora.

» Presion de aporcado en las ruedas traseras regulable de 0 Kg a

130 Kg.

= Se adapta facilmente a los paneles a la venta.

= Detector de fallos para controlar y eliminar la planta que falta en

el panel.

« Elevada versatilidad para trabajar en todo tipo de terreno.

- Gran tolerancia en la longitud de las plantas, que no debe superar

de todas maneras los 18 cm.

» Balanceo hidraulico derecha/izquierda y paraleliamo al terreno que

se ha de sembrar.

» Posibilidad de trabajar tanto em terrenos planos como alomados o
volteados ademas de los premarcados o abonados.

Nota: El rendimiento horario de la mdquina esrd subordinado a la
calidad y a la presencia de las pkantas en el panel, asi como a la calidad
y al substratoi de las mismas.

propelled

Minimum row spacing: 70 cm [27.5] (45 cm [17.77] triangular
version - 25 cm [10"] twin version)

Distance in the row: adjustable from 6 [2.4"] to 99 cm [397]
every 2 cm [0.8"]

Main fittings: automatic plants extraction - electric eyes to
identify missing plants - parallel linkage - rubber roller with
adjustable pressure - hydraulic transmission - back pressing
wheel hydraulic adjustment - electric depth adjustment

= Versions : 3 points - avec timon - trainée — automotrice
= Entre-rangs minimum : 70 cm (45 cm version a triangle - 25 cm

version twin)

» Distance sur le rang : réglable de 6 a 99 cm chaque 2 cm
« Equipements principaux : extraction automatique des plantes -

identification plantes manquantes - parallélogramme - rouleau
en flex a pression réglable - boitier hydraulique - réglage
hydraulique pression roues tasseuses - réglage de profondeur
électrique

+ Bepcuu: 3 ToukM - pyKosiTKa ANs CLENKK - NpULenHas -

camoxogHas

MuHumaneHoe Mexaypsaapbe: 70 cm (45 cM TpeyronbHas sepcus -
25 cMm twin Bepcus)

PaccTosHue B pagy Mexay pacTeHUAMMU: perynMpyemoe ot 6 Ao
99 cM Kaxable 2 ¢M

OcHosHoe obopypoBaHmue; aBTOMaTUYECKOe U3BNeYeHue
PacTeHUH - COPTUPOBKA OTCYTCTBYIOLWMX PACTEHMIA -
napanneorpamm - katok flex c nepemMeHHbIM AaBNEHWEM -
rMapaenuyeckas nepeaaya - rmapasnu4yeckoe perynmpoBaHue
[3BNeHWA Ha OKYYMBAIOLLME KONECA - INEKTPUYECKan
perynupoBka rnybuHsbl

Versiones: 3 puntos - timonada - semi-remolcada -
autopropulsada

Distancia minima entre filas: 70 cm (45 cm version triangular -
25 c¢m versién twin)

Distancia en la fila: ajustable de 6 a 99 cm cada 2 cm
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Dotaciones principales: extraccion automatica plantas - : .
identificacion de la ausencia de plantas - paralelogramo - : § ]
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TRAPIANTATRICE AUTOMATICA FUTURA
Questa macchina é caratterizzata da un elevato contenuto
tecnologico, studiata per il trapianto automatico di ortaggi e tabacco
in alveoli collocate in seminiere. Necessita esclusivamente di un
operatore che alimenta le seminiere all'interno delle guide di
caricamento del singolo elemento piantante. La macchina per ogni

elemento e dotata di un sistema che estrae automaticamente, sul lato

maggiore della seminiera le piantine della fila stessa, che verranno
prese da altrettante pinze mobili atte allalimentazione del
distributore.

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Resa oraria a elemento fino a 8'000 piante/ora.

» Pressione di rincalzo sulle ruote posteriori regolabile da Okg a
130kg.

= Alta adattabilita alle seminiere commerciali.

« Cernitore di fallanza per il controllo e l'eliminazione della pianta
mancante della seminiera al trapianto, con sistema a controllo
sezionale in pre-scarico nel bicchiere.

= Alta tollerabilita ai diversi terreni.

« Alta tollerabilita alla lunghezza delle piante e comunque entro
18cm.

= Bilanciatura oleodinamica destra/sinistra e parallelismo al terreno
da trapiantare.

« Possibilita di operare su terreni piani come su terreni baulati o
prosati oltre a quelli pre-tracciati e concimati.

N.B. La resa oraria della macchina é subordinata alla qualita e alla
completezza della seminiera nonché alla pianta ed al suo substrato.

AUTOMATIC TRANSPLANTING MACHINE FUTURA

This machine has been developed to have high-technology
characteristics. It has been projected for the automatic transplanting
of vegetables and tobacco stored in trays. It requires just one operator
loading the trays into the charging slide of each single planting
element. Each element of the machine is provided with a system,
which automatically pulls out, from the longer side of the tray, the
plants of the same row. These plants will be then taken from further
movable grippers which supply the distributor.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

= Working capacity per hour for each row or for each element up to
8'000 plants/hour.

« Rear pressing wheels adjustable from 0 to 130kg (from O to up
280Lb).

= High adaptability to the trays on the market

= Electric eyes device for control and elimination of the missing plant
from the tray to the transplant with a selecting system acting
before dropping the plant into the cup.

= High tolerance for different grounds

« High tolerance for the plant length by 18cm (7.09")

« Left/right oleo-dynamic balancing and parallelism to the ground to
transplant.

= Able to work on flat ground as much as on raised beds and also on
those grounds already traced and fertilized.

N.B. The working capacity per hour of the machine is subjected to the
quality and completeness of the tray as well as to the plant and its
substratum.

PLANTEUSE AUTOMATIQUE FUTURA

Cette machine et caractérisé par un élevé contenu technologique. Elle
a été étudiee pour le plantage automatique des légumes et du tabac
dans mini mottes placés dans les plateaux. Elle a besoin
exclusivement d'un opérateur qui alimente les plateaux a l'intérieur
des couloirs de chargement de chaque élément plantant. La machine
pour chaque élément est douée d'un systéme qui extraite
automatiquement, sur le cété plus long du plateau, toutes les plantes
du méme rang Elles seront prises par des pinces mobiles qui
alimenteront le distributeur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

» Cadence instantanée maximum de travail pour chaque élément
jusqu'a 8'000 plant/heure

» Pression de rechaussement sur les roues arriére réglables de 0 a
130kg.

= Trés adaptable aux plateaux en commerce

« Dispositif « Full Plants » pour le contréle et Llélimination de la
Oplantemanguante de plateaux au plantage avec un systéme de
contréle sectionable avant le déchargement dans le godet

» Haute tolérance aux divers sols

» Haute tolérance a la longueur des plantes et de toute fagon dans
18cm

= Equilibre oleo-dinamique droite/gauche et parallélisme aux sols a
planter.

» Possibilité de travail sur sols planes ou sur sols en planche outre
que sur ceux déja tracés et fertilisés

N.B. La cadence instantanée maximum de travail est subordonnée a la
qualité et a l'exhaustivité du plateau et ainsi que a la plante et au
substratum.

AUTOMATISCHE PFLANZMASCHINE FUTURA

Diese Maschine besitzt einen hoch-technologischen Inhalt und wurde
zur automatischen Verpflanzung von Gemiise und Tabak in Speedys
entwickelt. Fiir diese Maschine ist nur ein Bediener notwendig, der die
Kisten in die Ladefiihrungen jedes Pflanzelements legt. Jedes Element
der Maschine ist mit einem System ausgestattet, das die Pflanzen
derselben Reihe an der breiteren Seite der Kiste herauszieht. Dann
versorgen weitere mobile Zangen den Verteiler mit den
entnommenen Pflanzen.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

« Leistung pro Element: bis zu 8.000 Pflanzen/Stunde

« Einstellbare hintere Andruckrader von 0 bis 130 kg

» Gute Anpassungsfahigkeit an den Kisten auf dem Markt

» Aussortiervorrichtung zur Nachpriifung und Beseitigung der bei der
in der Kiste fehlenden Pflanzen mit Querschnittpriifsystem vor
Entladung in den Becher

» Gute Ertrdglichkeit bei verschiedenen Bodentypen

» Gute Ertraglichkeit der Pflanzenlange bis 18 cm

« Oldynamisches Links-Rechts-Ausgleichsystem und Parallelitdt zum
Boden

» Gute Anpassungsfahigkeit zum flachen Boden sowie zu Hochbetten,

zum vorgespurten oder gediingten Boden

VERMERK: Die Stundeleistung der Maschine hingt von der Qualitéit und
von der Vollstindigkeit der Kiste, sowie von der Pflanze selbst und ihrer
Unterschicht ab.

Futurg™

ABTOMATUYECKAS PACCAOOMNOCAAOYHAA MALLUHA
FUTURA

JTa MalwuHa XapaKTePU3YETCA BLICOKHM TEXHONOTMYECKMM
COOEPHaHHUEM, paapaﬁoTaHHaa ANA aBTOMaTUYECKOW BbiCaAKW OBOLLEH
v Tabaka B anbBeonax, pacnonoraemMblx B CneUMantHblX KacceTax ana
paccapbl. MawuHa obcnykMBaeTca ogHUM ONepaTopoM, KOTOPbIN
3arpyxaet KacceTbl C paccanoﬁ B CeKUuMM paccaaonocagovyHoro
MexaHM3ma. MalmnHa AN Kaaoro 3aNeMeHTa OCHALEHa CUCTEMOM,
KOTOpaA aBTOMaTH4ECKK W3BNEKaeT, C bonee lUHpCiKOﬁ CTOPOHBI
KacceTsl C paccapoi, BCe pacTeHMs OOHOMO M TOTO e psaaa, KoTopbie
ﬁy.uyT B3ATbl NOABMAHBIMK WKMNLaMKM 4149 NO43a4YM B ,El.lACTpPIﬁbrOTOp.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

« [lpou3BoguTENLHOCTE MOAYNA UK OTAENBHOTO 3nemeHTa fo 8 000
pacTeHui B Yac.

= HaxuMHOe aaBneHue Ha 3agHMe OKy4MBaloLWMe Koneca
perynupyetcs ot 0 kr go 130 kr.

« BbicoKkas aganTMBHOCTb K KacceTaM ANA paccafbl MMELWMXCe B
KOMMepLMH.

« CenekTop OTCYTCTBMS PacTEHUA AN KOHTPONS U yaaneHus
HEeAOCTaWEro pacTeHus U3 3arpy>keHHo KacceTbl, 0bopyaoBaHHoe
CUCTEMOM KOHTPONA CEKLMK Ha 3Tane npengapyTenbHOM 3arpysku B
CTaKaH.

« Bbicokas oTaaqa Bo Bpems paboTbl C pasHbiMK TUNAMKU NOYBbI.

« Bbicokas npueMnemMocTb K BbICOTE pacTeHui, B NloboM cnyyae B
npepenax 18 cm

= banaHcupoBka ruapaenuyeckas nesas/npasas U Napannenusm c
NOYBOM, NOANEXALLEH NOCaaKe

« Bo3smoxHocTb paboTaTh Ha POBHOWM NOBEPXHOCTH, KaK Ha
NPUNOAHATLIX PAAKAX, a Tak e Ha NoATOTOBNEHHON U yRobpeHHOM
nouee.

Ommemku: Movacosas npou3sodumMensHOCMb MAWUHBI 3a8UCUM oM
Kayecmesa u KOMNAEKMHOCMb N0MKa AAs paccadsl, @ makie om
pacmerus u ezo cybcmpama.



